

文娱

吴云飞走出《乡村爱情》扮演大学生村官 “赵玉田”山东种玫瑰

本报讯(记者 倪自放) 由吴云飞(《乡村爱情》里赵玉田的扮演者)、小李琳主演,《乡村爱情》编剧张继创作的农村励志偶像剧《玫瑰园里的老少爷们儿》,日前结束了在央视八套的热播,近期将登陆各大卫视。该剧主演吴云飞21日接受了本报记者的电话专访。

《玫瑰园里的老少爷们儿》全程在我省的平阴取景拍摄,讲述大学生村官李远征回乡带领乡亲们致富的故事,以《乡村爱情》系列中“赵玉田”一角为观众熟知的青年演员吴云飞,在《玫瑰园里的老少爷们儿》中扮演男一号李远征。吴云飞说,大学生李远征这个角色比《乡村爱情》里的大学生谢永强更靠谱,“永强在象牙山一直是理想挺远大,但没干成什么具体的实事,但李远征却大刀阔斧地改革,最后带领乡亲们成就了一番事业。”

说到自己在这个圈子的发展,吴云飞说离不开两位贵人的提携,一个自然是众所周知的赵本山,如果不是赵本山

的挖掘,他可能成为北漂一族,没有戏可上,没有角色可演;另外一个则是香港著名导演王家卫。接受记者采访时,他在王家卫的新片《一代宗师》里扮演张震的徒弟,是一个颇有拳脚功夫的人物,吴云飞为了这个角色也专程学习了武术,每天在“打打杀杀”中度过。

说到和赵本山结缘,还是源于赵本山的牵线:“当初王家卫导演来沈阳取景,本山老师安排我协助导演工作。后来我就进了《一代宗师》剧组做副导演工作,帮着导演在东北各地选择拍摄场景,再后来王家卫看我外形挺硬朗,就给我安排了一个角色试试。”

赵本山执导的《乡村爱情4》将于明年春节后在央视播出,吴云飞依然在剧中扮演谢玉田,吴云飞透露说:“在《乡村爱情4》里,老赵家的故事主要围绕着刘英怀孕的事情展开,赵玉田和刘英两个人也不工作了,就是在家合计这事儿。”



《哈7》北美票房飘红 创该系列影片首映日票房纪录

据新华社电 哈利·波特系列最新影片《哈利·波特与死亡圣器(上)》(以下简称《哈7》)19日起在北美地区上映,当天即以6120万美元的迅猛势头打破该系列影片首映日收入纪录,同时跻身好莱坞首映日票房榜前五。

据北美票房统计机构20日发布的数字,这部影片当天在美国和加拿大4125家影院的9400块银幕上映,吸引大量“哈迷”观看。票房佳绩使得《哈7》成为好莱坞史上首映日单日票房第五的大片。位居榜单前两位的是吸血鬼题材系列片《暮光之城》的第二部《新月》(7270万美元)和第三部《月食》(6850万美元),《黑暗骑士》(6720万美

元)和《变形金刚2》(6200万美元)分列第三和第四。

《哈7》当天收入中,2400万美元来自零点场票房,排在好莱坞零点场票房榜的第三位,仅次于《月食》(3000万美元)和《新月》(2630万美元)之后。

同时,该片创造了新的IMAX大银幕票房纪录。19日,它在北美238家IMAX大银幕影院放映,以143.6万美元的进账刷新《月食》创造的103.6万美元纪录。

业界预测,这部影片有望打破《哈利·波特与火焰杯》(2005年)保持的该系列影片周末三日票房收入1.03亿美元的纪录。

《哈7》是该系列电影完结篇的上半部,下半部将于明年7月上映。

《亮剑》收尾篇将播 童蕾演双面间谍



本报讯(记者 倪自放) 《亮剑》收尾篇《天降》将于11月25日登陆山东电视频道,偶像女星童蕾在该剧中饰演双面间谍,20日,童蕾在济南宣传该剧并接受记者采访。

该剧由国内著名导演赵浚凯执导,连奕名、童蕾、赵会南、李雨泽、鲍鲲等联袂主演,讲述中国空军成长的艰难历程,因与之前的《亮剑》《沧海》一起完整地叙述了海陆空三军的发展史,又被称为“海陆空三部曲”之终篇。

剧中,女一号“沈萍”的扮演者是当红偶像女星童蕾,童蕾因《亮剑》中的“田雨”一炮走红,后相继出演了《狼毒花》《大地》和《震撼世界的七日》等众多军旅题材作品,并获得了金鹰奖

“观众最喜爱的女演员”大奖。在《天降》中,童蕾饰演的美女间谍,时而风情万种,时而清纯可人,在成功策反了国民党高级军官肖山后,成为一名双面间谍,并与肖山上演了一段浪漫的军旅爱情。童蕾表示,“我这个角色与连奕名饰演的刘雨林有一段情感,属于柏拉图式的爱情,而与肖山则有了一段实质性的感情。”

此次扮演双面女间谍,童蕾坦言有一定的难度和挑战,因为要去揣摩两个人的心理。为了更好地适应角色需要,烟酒不沾的她还试着去学习抽烟,为了这部戏可是下了不少苦功,而她正是希望通过自己的努力,能够得到观众的认可。

“鲁味农村剧”很有看头



玫瑰园里的纠葛和爱情,加上浓郁的乡土气息,让《玫瑰园里的老少爷们儿》成为近期荧屏的一缕清风,看起来很有趣。

《玫瑰园里的老少爷们儿》是沈阳军区出品的,但说

这部剧是“鲁味农村剧”,似乎并不为过。这部剧的编剧张继是从山东枣庄农村走出来的,这部剧讲述的是山东的事情,拍摄地也是山东平阴的玫瑰园。

中国的农村题材影视作品,之前反映山东、山西以及东北地区的比较多,这些地方也出了很多写农村剧的高手。大约从10年前开始,以赵

本山为首的东北农村题材影视作品崛起,让其他地方农村剧的声音相对弱了些。好在这几年“鲁味农村剧”有复苏的迹象,张继除了在山东拍摄了这部《玫瑰园里的老少爷们儿》,还在家乡枣庄拍摄了《石榴花开》,反响也不错。由著名演员吴京安、王茜华主演的《福星临门》,讲述的也是山东的故事,拍摄地在济宁。这些农村剧同东北农村剧相比,还是

有鲜明的特点的。比如《玫瑰园里的老少爷们儿》,没有知名度更大的本山弟子参演,但吴云飞、小李琳等年轻演员同样挑起了大梁。与《乡村爱情》里演员的即兴发挥有较多不同,《玫瑰园里的老少爷们儿》的故事更扎实、更脚踏实地,演员的表演不夸张。这是在农村生活了30多年的张继为该剧注入的生活气息,也是这样的“鲁味农村剧”的魅力所在。

李鳌独唱音乐会将举办 曾被称为青歌赛“表情帝”

本报讯(记者 任磊磊) 由本报与山东师范大学音乐学院主办、济南火炬置业有限公司协办的“火炬东第之夜·李鳌独唱音乐会”,将于12月4日在山东剧院举行。李鳌是本报艺术团签约歌手,山东师范大学音乐学院声乐研究生,在CCTV第十四届青歌赛上有出色表现,并被誉为“人气

王”、“表情帝”。李鳌2006年考入山东师范大学音乐学院,2009年4月,还在读大三的李鳌参加齐鲁晚报主办的山东青少年歌手大赛,一鸣惊人,夺得美声专业组桂冠。2009年8月,李鳌获国家文化部声乐比赛铜奖,成为山东第一个获得此项殊荣的在校大学生。

2010年夏天,李鳌参加央视全国青歌赛,获得美声组优秀奖,并一度在观众投票的现场人气指数中遥遥领先,被观众誉为“表情帝”、“人气霸王”。前不久,李鳌考取美国旧金山歌剧院签约歌唱家,并赴美访问学习。在本场音乐会上,李鳌将演唱在CCTV青歌赛上获奖的

歌曲和在旧金山歌剧院新学的曲目等中外名曲,音乐会还邀请解放军艺术学院青年歌唱家、CCTV第十四届青歌赛美声组银奖得主张妮、战友歌舞团青年歌唱家、CCTV第十四届青歌赛美声组优秀奖得主张博担任演唱嘉宾。演唱会咨询电话:0531-85193052 15866606966

Table with multiple columns: 基金名称, 净值, 涨幅, etc. Includes a list of funds and their performance metrics.

齐鲁分类招聘 医院招聘 物流网站招聘 技工招聘 法律服务 房屋商铺 天津蓝印户口 静海首选楼盘